
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМ ІРУ БЮ ДЖ ЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 (CPV) код 33140000-3 «М едичні матеріали» Гель для 
УЗД, водорозчинний, не електропровідний, 5000 мл, пакет, №1.
Обгрунтування доцільності закупівлі: Згідно Статуту Івано-Франківського Національного 
медичного університету (далі-Університет), затвердженого Наказом Міністерства охорони 
здоров’я № 646 від 07.04.2021 року матеріально-технічна база Університету включає будівлі, 
споруди, землю, комунікації, обладнання, транспортні засоби та інші матеріальні цінності. 
Відповідно до законодавства України та з урахуванням організаційно - правової форми 
Університет має право використовувати майно, закріплене за ним на праві оперативного 
управління, у тому числі для провадження господарської діяльності
Одним з основних напрямків діяльності Університету згідно з державним замовленням і 
договірними зобов’язаннями є підготовка висококваліфікованих фахівців за ступенями 
вищої освіти «молодший бакалавр», «бакалавр», «спеціаліст», «магістр», «доктор філософії», 
«доктор наук».
Головними завданнями Університету є створення необхідних умов для реалізації учасниками 
освітнього процесу їхніх здібностей і талантів. Університет має рівні з іншими закладами 
вищої освіти права, що становлять зміст його автономії та самоврядування, у тому числі має 
право провадити фінансово-господарську та іншу діяльність відповідно до законодавства та 
цього Статуту.
01.01.2010 року, після реорганізації власних клінічних баз Івано-Франківського медичного 
університету, стоматологічну поліклініку було переіменовано на Центр стоматології. З часу 
заснування Центр стоматології є структурним підрозділом Університетської клініки, який 
забезпечує практичну підготовку та перепідготовку медичних кадрів, проведення наукових 
досліджень, розробку та апробацію нових медичних технологій та надає в процесі 
навчально-наукової діяльності первинну кваліфіковану і спеціалізовану амбулаторно- 
клінічну допомогу населенню.
З метою забезпечення потреб діяльності центру клінічної медицини університетської клініки, 
виникла необхідність в закупівлі гель для УЗД, водорозчинний, не електропровідний, 
5000 мл, пакет, №1 згідно ДК 021:2015 (CPV) код 33140000-3 «М едичні м атеріали».

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих 
торгів з особливостями:

• Закону України «Про публічні закупівлі»;
• Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі 
змінами.

• Наказ М іністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 18.02.2020 № 275 про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі.

Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі -  23 пакети, визначено відповідно до 
очікуваної потреби на підставі клопотання в.о. директора університетської клініки 
Олександра БУДЗ. В кошторисі ІФНМУ враховано потребу за КПКВК 2301170 -  
«Діагностика і лікування захворювань з впровадженням експериментальних та нових 
медичних технологій у закладах охорони здоров’я науково-дослідних установ та вищих 
навчальних медичних закладах Міністерства охорони здоров'я України» з коштів 
спеціального фонду і загального фонду КЕКВ 2220 - М едикаменти та перев'язувальні 
матеріали.



Обгрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: Технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі розроблені старшою сестрою медичною університетської 
клініки Інною М АЛІНОВСЬКОЮ . Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 
визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів.

Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: Для розрахунку 
очікуваної вартості предмета закупівлі, ДК 021:2015 (СРУ) код 33140000-3 «Медичні 
матеріали»Гель для УЗД, водорозчинний, не електропровідний, 5000 мл, пакет, №1, 
використано ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в 
електронній системі закупівель "Ргогогго", з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів 
іноземних валют (у разі, якщо в наявності є валютна складова в ціні товару/послуги), які 
приведені до єдиних умов. Як інформаційні джерела використовуються: для індексу інфляції 
- офіційний вебсайт Державної служби статистики.
11А-2024-03-20-002677-а -2 4 6 .1 0  гри.
ІІА-2024-01-11-000190-а -  240.00 грн.
ІІА-2024-01-22-002617-а -  240.75 грн.
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Уповноважена особа з публічних закупівель
Івано-Франківський національний 
медичний університет


